
平成21年第 6 回辰野町議会臨時会会議録

１．  招集告示年月日  平成 21年 5 月 7 日

２．　開会場所　　辰野町議事堂

３．　開会年月日　平成21年 5 月12日　午前 9 時30分

４．　議員総数　　14名　

５．　出席議員数　14名　

  １番　　矢ヶ崎  紀  男　　  　２番　　前  田  親  人

 　３番　　三  堀  善  業　　　　４番　　中  谷  道  文

　  ５番　　中  村  守  夫　　　　６番　　永  原  良  子  

  ７番　　船  木  善  司　　　　８番　　岩  田    清  

  ９番　　根  橋  俊  夫     10番　　成  瀬  恵津子

  11番  　宮  下  敏  夫　　　  12番　　宇  治  徳  庚

  13番  　山  岸  忠  幸　　   14番　　篠  平  良  平

６．会議事項

日程第 1 　会議録署名議員の指名

日程第 2 　会期の決定

日程第 3 　議案第 1 号　監査委員の選任について

７．地方自治法第 121 条により出席した者

町長　   　　   　矢ヶ崎　克  彦　   副町長   　  　　  赤  羽　八洲男

教育長　　　　　　　古　村　仁　士　　　総務課長　　　　　　小　沢　辰　一

まちづくり政策課長　松　尾　一　利　　　住民税務課長　　　　林　龍　太　郎

保健福祉課長　　　　井　口　敬　子　　　産業振興課長　　　　中　村　良　治

建設水道課長　　　　増　沢　秀　行　　　水処理センター所長　一ノ瀬　保　弘

会計管理者　　　　　竹　淵　光　雄    教育次長　　　　　　林   　一　昭

病院事務長　　　　　荻　原　憲　夫　　　福寿苑事務長　　　　金　子　文　武  

消防署長　　　　　　赤　羽　　  守　　　両小野国保診療所  

社会福祉協議会　　　　　　　　　　　　　事務長　　　　　　　向　山　　  光  

事務局長　　　　　　林　　　康　彦
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８．地方自治法第１２３条第１項の規定による書記

　　　　　　　　　　　　　議会事務局長　　　　　桑　沢　高　秋

　　　　　　　　　　　　　議会事務局庶務係長　　武　井　庄　治

９．地方自治法第１２３条第２項の規定による署名議員

　　　　　　　　　　　　　議席　第 1 番　　　　　矢ヶ崎　紀　男

　　　　　　　　　　　　　議席　第 2 番　　　　　前　田　親　人

１０．会議の顚末

○事務局長

　ご起立願います。（一同起立）礼。（一同礼）　

○議　長

　おはようございます。定足数に達しておりますので、これより平成21年第 6 回辰

野町議会臨時会を開会いたします。直ちに本日の会議を開きます。本日の議事日程

は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。第 6 回臨時会招集にあたり町

長より挨拶を受けます。

○町　長

　本日ここに第 6 回辰野町議会臨時会を召集いたしましたところ、議員各位には時

節柄多端のところをご臨席賜り感謝を申し上げます。先の臨時議会において、議会

の新体制が編成されました。もって町の発展にご尽力いただきますようご期待申し

上げます。国内の主要金融機関の 3 月期の決算状況が発表となり、純損失の額が 4

兆円規模となりました。金融大手の契約が景気回復の足かせとなることが懸念され

るところであります。また新規求人者数の伸びはおだやかになったものの、上伊那

地域の 3 月の月間有効求人倍率が0.37倍となり、過去最低の水準となりました。当

地域の景気回復が気に掛かるところでありできる限りの支援をしてまいりたい、こ

のように考えております。また豚インフルエンザから発しました新型インフルエン

ザも世界各地で感染が確認され、日本でも空港での検疫の段階で 4 名の感染が確認

されたところであります。感染性と病原性の強さが気になるところでありますが、

当庁でも対策本部を設置し県等との機関連絡を密にして連携を保ちながら、的確な

情報提供と感染予防を呼びかけることにしており、パンでミックに備えた早期対応

のための準備を進める、そのことに併せ新型インフルエンザに効くワクチンの早期

開発を望むところであります。去る 5 日の子どもの日の総務省の発表では15歳未満
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の子どもの数は28年間連続で、減少し過去最少の人数となり総人口に占める割合も

13.4％と世界でも低水準となってまいりました。国を挙げての少子化対策を協力に

進めるべき働きをしてまいりたいと思っております。さて本臨時議会でのご審議い

ただきますのは、監査委員の選任についての 1 件であります。提案時説明いたしま

すので、原案可決くださいますようお願い申し上げ、臨時議会の開会にあたっての

ご挨拶といたします。

○議　長

　これより日程に基づく会議に入ります。日程第 1 、会議録署名議員の指名を行い

ます。会議録署名議員は、会議規則第 115 条の規定により議席 1 番、矢ヶ崎紀男議

員、議席 2 番、前田親人議員を指名します。日程第 2 、会期の決定の件を議題とい

たします。本臨時会の付議事件は、あらかじめ告知のとおりでありますので会期を

本日 1 日としたいと思いますが、これにご異議ありませんか。

（議場　異議なしの声）

○議　長

異議なしと認めます。よって会期は 1 日間と決定いたしました。日程第 3 、議案第

1 号監査委員の選任についてを議題といたします。ここで、地方自治法第 117 条の

規定により前田議員の退席を求めます。

（前田　親人議員　退席）

○議　長

　議案の朗読をいたさせます。

○議会事務局長

（議案第 1 号　朗読）

○議　長

　提案者より提案理由の説明を求めます。

○町　長

　それでは議案第 1 号の提案理由を申し上げます。監査委員の選任について提案理
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由を申し上げるところでございますが、地方自治法第 196 条の規定により議員の中

から選任する監査委員 1 名について、下記の者を選任したいので議会の同意を求め

るものであります。議会議員の経験も豊富で行財政に精通された前田親人議員を適

任者と認め、選任いたしたく提案するものであります。ご審議の上、原案可決くだ

さいますようお願い申し上げ提案理由といたします。

○議　長

　これより質疑を行います。ありませんか。

（質疑　なし）

○議　長

　質疑を終結します。これより議案第 1 号、監査委員の選任についてを採決します。

お諮りいたします。本案は原案のとおり同意するにご異議ありませんか。

（議場　異議なしの声））

○議　長

　異議なしと認めます。よって議案第 1 号は原案のとおり同意することに決しまし

た。前田親人議員の入場を求めます。

（前田　親人議員　入場）

○議　長

　以上で本臨時会に付議された事件は全部終了しました。よって、平成21年第 6 回

（ 5 月）辰野町議会臨時会を閉会といたします。ご苦労様でした。
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１１．閉会の時期　　

　　　　午前　 9 時　38分　　閉会

　この議事録は、議会事務局長　桑沢高秋、庶務係長　武井庄治の記録したもので

あって、内容が正確であることを認め、ここに署名する。

平成 　　年　　　月 　日

辰野町議会議長

署名議員　　 1 番

　　　　署名議員　　 2 番
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